

1. TEHNIČNI OPIS ZA PRIDOBITEV NOVIH ŠOLSKIH PROSTOROV

Programska naloga za prenovu in pridobitev novih prostorov za izobraževanje

Programska naloga je izdelana z namenom, da naredimo idejni načrt za preureditev prostorov v šolski stavbi in za pridobitev novih prostorov v območju šolske stavbe. S preureditvijo bomo pridobili tudi pisarne za strokovne in upravne delavce. Ta idejni načrt se nanaša na izobraževanje v Srednji šoli, medtem ko bo prostor za Višjo strokovno šolo le lokacijsko določen, ker ga bomo obdelali ločeno. Prav tako v tem načrtu ne bodo obdelane delavnice za praktično izobraževanje in usposabljanje, ki so izven te šolske stavbe.

Šolska stavba s športno dvorano je bila oddana v uporabo v letu 2006 s kapaciteto 620 dijakov v 1,25 izmene. V šolskem letu 2006/2007 smo imeli namreč 509 dijakov.

V letu 2007 smo ustanovili Biotehniški center z enotami Srednja šola, Višja strokovna šola in Medpodjetniški izobraževalni center. S tem smo pospešili razvoj programov v posameznih enotah in povečali število izobraževalcev. Po letu 2012 smo začeli z gradnjo učilnic in poslovnih prostorov za zaposlene na podstrehi, zadnje učilnice smo zgradili v letu 2020.

V šolskem letu 2021/22 je v Srednji šoli 849 dijakov 78 izobraževalcev v izobraževanju odraslih. V študijskem letu 2021/22 je bilo vpisanih 211 študentov. Poleg tega je bilo v letu 2021 v procesu usposabljanja 3.293 udeležencev. V dopoldanskem času so vse učilnice zasedene z dijaki, v popoldanskem delu pa poteka izobraževanje v Višji strokovni šoli ter tečajji in usposabljanja.

Tudi v petih letih načrtujemo podobno zasedenost prostorov, približno 800 dijakov, 200 študentov in 5.000 udeležencev usposabljanj, tečajev in drugih oblik neformalnega izobraževanja. Poleg tega bomo vsako leto organizirali konferenco z mednarodno udeležbo. Razširili bomo tudi dejavnost raziskovanja, predvidevamo zaposlitve 10 raziskovalcev (5 FTE).

Pridobiti moramo nove prostore za svojo dejavnost, zato predlagamo preureditev notranjih prostorov in gradnja novih v povezavi z šolsko stavbo.

Pripravili: dr. Marijan Pogačnik, Andreja Ahčin, Irena Gril, doc. dr. Drago Papler, Tatjana Geč